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 بما ان ثمن الكتاب يساوي القلم نقسم على 0
 ثمن كل منهم = 18÷0=7 ريال

18÷8=3  و 3×8=18 الاحظ ان الضرب والقسمة 

 عمليتين متعاكستان
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 قطع في اليوم الواحد = 84÷0=3 كليومتر
 

 ايجار القارب ساعتين = 83×1=43 ريال

 ما دفعه كل شخص = 43÷4=02 ريال

 
 

 عدد الموز في كل طبق = 17÷0=9 موزة
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 عدد الرموز = 13÷8=6 رموز

 
 

 عدد المجموعات = 83÷8=8 مجموعات

 
 

 ثمن الاقلام = 8×1=4 ريال

 ثمن علبة الالوان = 6×8=6 ريال

 ثمن الكراسات = 0×1=3 ريال

 دفع خالد = 4+6+3=89 ريال
 لا يمكن قسمة 89 على 0 

 

 اجابة عبدالله صحيحة

 

 الطريقة الاولى الحقائق المترابطة

3=0÷84 

84=3×0 

 العدد الذي يضرب بـ 0 ويعطي 84 هو 3

 الطريقة الاولى قطع العد
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 عدد عجلات كل حافلة = 03 ÷6=3 عجلات
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